

Tarife pentru ocuparea amprizei și a zonei de siguranță a drumurilor județene din domeniul public al județului Arad, aflate în administrarea Consiliului Județean Arad, prin amplasarea de panouri publicitare, reclame, spații cu destinație comercială și pentru alte obiective, pe anul 2025

Nr.crt.	Denumirea documentului	Unitate de calcul	Tarif unitar (Lei)
1.	Amplasare panou publicitar, reclame și bannere Suprafața minimă supusă tarifării va fi cea rezultată din încadrarea proiecției orizontale a panoului, la care se adaugă 1 m de jur-împrejur.	Tarif/m ² /lună	9
2.	Spații cu destinație comercială (chioșc, rulotă, masă pentru desfacere produse alimentare și nealimentare, etc.). Suprafața minimă tarifată va fi cea a obiectivului amplasat plus 1 m de jur-împrejur, la care se adaugă suprafața aferentă staționării autovehiculelor în afara părții carosabile.	Tarif/m ² /lună	3,50
3.	Locuri de parcare care deservește obiective economice. Suprafața minimă tarifată va fi cea a obiectivului amplasat plus 1 m de jur-împrejur, la care se adaugă suprafața aferentă staționării autovehiculelor în afara părții carosabile.	Tarif/m ² /lună	3,50
4.	Accese la*: stații distribuție carburanți, hoteluri, moteluri, pensiuni turistice, popasuri turistice, spații de producție, spații de comercializare, spații de depozitare, baze sportive, etc. Suprafața supusă tarifării reprezintă terenul ocupat din ampriza și zona de siguranță a drumului determinată în baza planului de situație aprobat, anexă la autorizația de acces la drum/planului de amplasament cu ridicările TOPO a punctelor de contur, rezultată din măsurători topografice în coordonate STEREO 70.	Tarif/m ² /lună	3,50

1. Tariful nu conține T.V.A.

2. Închirierea suprafețelor de teren din zona drumurilor județene se realizează pe bază de contract pentru obiectivele amplasate sau pentru accesul la aceste obiective. Contracte de închiriere se încheie odată cu emiterea autorizației de amplasare și/sau de acces în zona drumului. Persoanele fizice și juridice care utilizează zona drumului public exclusiv pentru acces la proprietăți nu sunt obligate la plata tarifelor pentru utilizare și acces în zona drumului.

3*.Tarifele se aplică și în cazul în care au fost efectuate lucrări la ampriza și/sau zona de siguranță a drumului județean, dar obiectivele nu au fost puse în funcțiune. Tarifele nu se percep pe perioada suspendării activității, dovedită cu documentele emise de Oficiul Registrului Comerțului sau în cazul mutării sediului social sau a desființării punctului de lucru.

PREȘEDINTE,
Iustin CIONCA

SECRETAR GENERAL AL JUDEȚULUI,
Silvana LUPU